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Elternfragenbogen 2021 

Hort 
Umfragebeteiligung: 
Antworten der Eltern: 34 

 
1) Fühlt sich Ihr Kind in der Einrichtung wohl?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2a) Kennen Sie unser Hortkonzept?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2b) Wenn nein, wären Sie interessiert an einem Flyer  
       von unserem Hort? 
 

 
3) Wie wichtig ist Ihnen unsere Information über die pädagogische Arbeit mit den Kindern?  
a) bei Elternabenden: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) durch Elterninformation:  
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c) im Gespräch:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
4) Ist es für die Entwicklung Ihres Kindes wichtig, dass es möglichst viel selbst entscheiden kann 
    (mit wem Ihr Kind wo, wie, spielen will)? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5) Haben Sie Interesse, eine Aktivität für Kinder in der Einrichtung anzubieten (mit Unterstützung)? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
6) Finden Sie es gut, dass es einen Hort gibt?  
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7) Wie beurteilen Sie die Arbeit der Erzieher/Erzieherinnen mit Ihrem Kind?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Sind Sie mit den Ferienangeboten zufrieden? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 


